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Ο Υπουργός Επικρατείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης στο Χρηματιστήριο Αθηνών  

 

 

To Xρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα τον Υπουργό Επικρατείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Κυριάκο Πιερρακάκη στα πλαίσια της «Εβδομάδας Τεχνολογίας», αφιερωμένης στις εισηγμένες εταιρείες 

του κλάδου της Πληροφορικής. Ο κ. Πιερρακάκης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου 

χτυπώντας το παραδοσιακό καμπανάκι.  

«Αποτελεί τιμή για όλους μας η παρουσία του Υπουργού σήμερα στο Χρηματιστήριο, η οποία σηματοδοτεί την 

έναρξη της Εβδομάδας Τεχνολογίας. Αποφασίσαμε να πραγματοποιήσουμε αυτό το αφιέρωμα εξαίροντας τις 

επιδόσεις των εταιρειών του κλάδου που στη δεκαετία της κρίσης κατάφεραν να τριπλασιάσουν την 

κεφαλαιοποίησή τους και να αυξήσουν την συναλλακτική τους δραστηριότητα πάνω από μία φορά» τόνισε 

κατά τη διάρκεια του χαιρετισμού του ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου του Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Σωκράτης Λαζαρίδης προσθέτοντας: «Είναι προφανές ότι σε μία Ευρώπη που οφείλει να δημιουργήσει 

παραγωγικό ιστό , η ψηφιακή τεχνολογία αποτελεί σήμερα την βάση η οποία θα εξασφαλίσει την επιτυχή 

διαχρονικότητα αυτού του νέου παραγωγικού ιστού. Για εμάς στο Χρηματιστήριο είναι ιδιαίτερα σημαντική η 

στήριξη των εταιρειών αυτών και η παρουσία του Υπουργού σήμερα εδώ, κατ’ εξοχήν αρμόδιου για τον 

ψηφιακό μετασχηματισμό της χώρας, μας δίνει ξεχωριστή χαρά» 

«Στην εποχή των μεγάλων ταχυτήτων, των αλγορίθμων και της τεχνητής νοημοσύνης, είναι ιδιαίτερα σημαντικό 

να θυμόμαστε πώς διαδικασίες του σήμερα επιτελούνταν στο παρελθόν και με ποιους τρόπους. Το 

Χρηματιστήριο Αθηνών συνδυάζει την παράδοση με την πρόοδο» ανέφερε στη διάρκεια της ομιλίας του ο κ. 

Κυριάκος Πιερρακάκης και συνέχισε : «Από την αρχή της θητείας αυτής της Κυβέρνησης είχαμε αποφασίσει 

πως ο ψηφιακός μετασχηματισμός της χώρας θα προχωρήσει. Τον σχεδιάζαμε, είχαμε αρχίσει να τον 

υλοποιούμε μέχρι που εμφανίστηκε στη ζωή μας η ξεχασμένη λέξη καραντίνα. Κι΄ όμως, για εμάς στο 

Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, ο ιός λειτούργησε ως επιταχυντής για την ψηφιακή μεταρρύθμιση. 

Φέραμε μπροστά εφαρμογές και πλατφόρμες, έπρεπε να κρατήσουμε τον κόσμο ασφαλή στο σπίτι του. Είμαστε 

περήφανοι για το gov.gr, εκεί συγκεντρώσαμε όλες τις ψηφιακές υπηρεσίες του Δημοσίου. Όμως και για το 

Χρηματιστήριο, η τεχνολογία είναι μονόδρομος. Σήμερα είχα την ευκαιρία να πληροφορηθώ για την Πλατφόρμα 

AXIA που σε χρόνο ρεκόρ δημιουργήθηκε για on line Γενικές Συνελεύσεις. Το Χρηματιστήριο εδώ και περίπου 

20 χρόνια εφαρμόζει την υπηρεσία των ψηφιακών υπογραφών ενώ σήμερα είναι και συνεργάτης του Δημοσίου 

σε έργα όπως ο Ψηφιακός Ταχογράφος, το Κτηματολόγιο, το έργο ΣΗΔΕ κ.α».  



   
 
 
 
Ο κ. Πιερρακάκης σημείωσε πως η Ελλάδα διαθέτει εταιρείες πολύ υψηλού επιπέδου και κατέληξε λέγοντας : 

«Με δεδομένο το πακέτο ανάκαμψης και τις χρηματοδοτικές δυνατότητες που αυτό θα φέρει, είναι βέβαιο πως 

θα έρθουμε ακόμα πιο κοντά με αυτές τις εταιρείες , θα βοηθήσουμε ώστε το παραγωγικό μοντέλο της χώρας 

να αλλάξει επιτυχώς. Βρισκόμαστε στο πλάι των εταιρειών αλλά και του Χρηματιστηρίου ώστε όλοι μαζί να 

διαμορφώσουμε ένα μέλλον με ασφάλεια. Το δικό μας μέλλον». 

Η «Εβδομάδα Τεχνολογίας» είναι το πρώτο από μία σειρά ανάλογων αφιερωμάτων σε κλάδους εισηγμένων 

εταιρειών που πραγματοποιεί το Χρηματιστήριο Αθηνών και εντάσσεται στο πλαίσιο δράσεών του για την 

ανάδειξη και προβολή στο οικοσύστημα της κεφαλαιαγοράς αλλά και στο ευρύτερο επενδυτικό κοινό των 

εισηγμένων εταιρειών και ειδικότερα συγκεκριμένων κλάδων κάθε φορά. 

Έχουν ήδη προγραμματισθεί και θα ακολουθήσουν ανάλογα αφιερώματα που θα καλύψουν το σύνολο του 

κλάδου Ψηφιακής Τεχνολογίας όπως για εταιρείες Υπηρεσιών Τηλεπικοινωνιών, Εξοπλισμού 

Τηλεπικοινωνιών κ.α. ενώ στη συνέχεια την σκυτάλη θα πάρουν άλλοι κλάδοι δραστηριοποίησης εισηγμένων 

εταιρειών. 


